

RAPORT DE ACTIVITATE 32027 DIN 11.11.2021

Consilier local SOCACIU GHEORGHE

2020-2021

Subsemnatul ,Socaciu Gheorghe,consilier local din partea Partidului National Liberal,în cadrul Consiliului Local al Municipiului Campia-Turzii, depun prezentul raport de activitate, aferent anului 2020-2021.

Prezentul *Raport de Activitate* reprezintă o sinteză a activităților desfășurate în cadrul Consiliului Local și în cadrul ședințelor pe comisii în primul an de mandat (28 octombrie 2020-28 octombrie 2021), cu respectarea Statutului aleșilor locali,a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local , și în conformitate cu Legea 215/2001,privind Administrația Publică Locală.

În cadrul primei ședințe a Consiliului Local, după ședința de constituire, a avut loc și votul pentru stabilirea membrilor comisiilor de specialitate. Astfel, în urma votului ,am fost desemnat ca secretar la *Comisia nr.4 - pentru munca și protecție socială ,protecția copilului și ordine publică.*

În perioada , octombrie 2020 - octombrie 2021, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele Comisiei de specialitate . Numărul total de ședințe a fost de 26 , dintre care 13 ordinare ,13 extraordinare ,iar numărul hotărârilor (HCL-urilor) a fost de 256.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am votat de fiecare dată în interesul cetățenilor ,astfel încât, prin deciziile luate ,să particip activ la dezvoltarea orașului nostru.

În baza Hotărârii de Consiliu Local nr.186/19 Nov.2020, am fost numit membru în Consiliul de Administrație al *Scolii Generale „Mihai Viteazu”* din Câmpia –Turzii. De asemenea,tot în baza HCL nr.187 din 19.11.2020,am fost ales membru supleant în Consiliul de Administrație la Spitalului Municipal „Dr.Cornel Igna ”, din Municipiul Câmpia-Turzii.

În anul 2021, în cadrul Hotararii de CL din luna septembrie am fost numit din nou membru in Consiliul de Administrație al *Școlii Generale „Mihai Viteazu”* și membru in Consiliul de Administrație de la Colegiul Tehnic,„Victor Ungureanu” din Câmpia –Turzii . Totodată, conform HCL din 27.05.2021 am făcut parte din Comisia Socială de analiză pentru verificarea și analizarea dosarelor depuse, în vederea stabilirii ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe sociale și a locuințelor din fondul locativ de stat.

De asemenea, în cadrul ședințelor pe comisii ,am avizat favorabil diverse proiecte de hotărâri :

-Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Comunitare Consultative privind Protecția Drepturilor copilului;

- Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței Comitetului Local pentru Situații de Urgență , a Centrului Operativ cu Activitate Temporară pentru Gestionarea Situațiilor de Urgență și desemnarea agentului de inundații,la nivelul municipiului Campia-Turzii.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale din municipiul Câmpia-Turzii, pentru anul 2021 ș.a (vezi siteul Primariei).

Pentru fiecare ședința de comisie sau de plen a Consiliului Local,am luat la cunoștință ordinea de zi ,am studiat în detaliu fiecare proiect de hotărâre și am solicitat informații suplimentare aparatului tehnic al executivului,ori de câte ori am avut vreo nelămurire.

Totodată, am participat la toate evenimentele organizate cu ocazia Zilei Europei ,a Independenței și a Victoriei (9 Mai); „Ziua Eroilor ”(10 Iunie); „Ziua Drapelului Național al României” (26 Iunie); „Ziua Imnului Național al României” (29 Iulie). Această dată , de 29 Iulie, 2021 a avut o semnificație simbolică pentru Municipiul Câmpia-Turzii, deoarece s-a semnat Acordul de Cooperare dintre Municipiul nostru, și orașul Cimișlia, din Republica Moldova ș.a. In plus, am facut parte din delegatia Municipiului Campia-Turzii care s-a deplasat in orasul Cimislia ,raionul Cimișlia, Republica Moldova, în perioada 26-29 August, 2021, în cadrul infrățirii dintre cele doua orașe.

Menționez că, în perioada mandatului meu de un an, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună-credință, în interesul cetățenilor, cu respectarea Statutului aleșilor locali ,a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local , și în conformitate cu Legea 215/2001,privind Administrația Publică Locală.

Consilier local,

Socaciu Gheorghe

